



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ

15.11.2023

Луцьк

№ 3

Засідання робочої групи
з питань Бюджету участі

Присутні:

Омельчук С. В. – начальник відділу інвестиційної політики департаменту економічної політики, заступник голови робочої групи;

Приймачук Г. А. – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики департаменту економічної політики, секретар робочої групи;

Кобилинський О. А. – голова ГО «Луцька міська організація Спілки Воїнів АТО Волині»;

Осіюк М. П. – директор департаменту житлово-комунального господарства;

Обертас І. О. – начальник відділу фінансів виробничої сфери та аудиту департаменту фінансів, бюджету та аудиту;

Пшибельський В. В. – голова Волинського осередку ГО «Спілка освітян України», депутат Луцької міської ради;

Степанюк О. М. – голова ГО «Центр освіти “Університет третього віку”».

Відсутні:

Чебелюк І. І. – заступник міського голови, голова робочої групи;

Юрченко Н. М. – директор юридичного департаменту;

Соха І. В. – голова ГО «Ресурсний центр Кольорова капуста»;

Євпак Ю. С. – голова ГО «Інститут волонтерства та громадської співпраці»;

Ткачук З. М. – голова ЛМ СГО «Молодіжна платформа».

Запрошені:

Дацюк Ю. М. – заступник директора департаменту економічної політики;

Мельничук Ю. В. – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Визначення проєктів-переможців конкурсу, які набрали найбільшу кількість голосів під час електронного голосування.



Підписувач ЕЦП: Омельчук Сергій Васильович

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
№ 3 від 15.11.2023



ВИСТУПИВ:

Омельчук С. В. – привітав усіх присутніх на засіданні робочої групи і запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.

СЛУХАЛИ:

1. Визначення проєктів-переможців конкурсу, які набрали найбільшу кількість голосів під час електронного голосування.

ВИСТУПИВ:

Омельчук С. В., який проінформував про хід електронного голосування за проєкти та зазначив, що жителями Луцької міської територіальної громади було подано 31 проєкт, з яких 6 відхилено робочою групою, та 25 допущено до голосування. Загальна кількість голосів, які було віддано за проєкти – 11 991, з них: 5 282 – за бюджетні проєкти та 6 709 – за інші (загальноміські).

Омельчук С. В. наголосив, що відповідно до Положення про бюджет участі Луцької міської територіальної громади затвердженого рішенням Луцької міської ради від 22.12.2017 № 36/4 (зі змінами) та згідно з результатами електронного голосування, у 2024 буде можливість профінансувати 3 проєкти, які спрямовані на покращення матеріально-технічного забезпечення бюджетних установ та закладів міста та 11 – інших (загальноміських) проєктів.

Омельчук С. В. запропонував затвердити перелік проєктів-переможців спрямованих на покращення матеріально-технічного забезпечення бюджетних установ та закладів міста відповідно до кількості голосів набраних за результатами онлайн голосування.

Проєкт № 24 «Укомплектування укриття у ліцеї № 26 для організації безперервного освітнього процесу» (автор проєкту – Савош Наталія Петрівна).

Загальна кількість голосів – 1898. Відповідальний підрозділ – департамент освіти.

Проєкт № 23 «Легко дихати: облаштування елементів вентиляції в укритті Луцького ліцею № 21» (автор проєкту – Гомонець Вікторія Іванівна).

Загальна кількість голосів – 1738. Відповідальний підрозділ – департамент освіти.

Проєкт № 10 «3D-лабораторія в Луцькому ліцеї № 27 Луцької міської ради» (автор проєкту – Гунько Наталія Володимирівна).

Загальна кількість голосів – 1646. Відповідальний підрозділ – департамент освіти.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити перелік проєктів-переможців конкурсу.

ВИСТУПИВ:

Омельчук С. В., який запропонував затвердити перелік переможців по інших проєктах відповідно до кількості голосів набраних за результатами онлайн голосування.

Проєкт № 3 «Прицілюємось на ПЕРЕМОГУ. Тепловізійні приціли для ССО» (автор проєкту – Прокопук Наталія Ростиславівна).



Загальна кількість голосів – 1292. Відповідальний підрозділ – відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

Проект № 6 «Нічні сови. Прилад нічного бачення для 100 ОБрГрО» (автор проекту – Рижков Сергій Миколайович).

Загальна кількість голосів – 879. Відповідальний підрозділ – відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

Проект № 25 «Плетіння маскувальних сіток для Воїнів ЗСУ» (автор проекту – Грушка Наталія Анатоліївна).

Загальна кількість голосів – 854. Відповідальний підрозділ – департамент освіти.

Проект № 9 «Наметовий національно-патріотичний табір “ГЕРЦЬ-2024”» (автор проекту – Ковальчук Катерина Миколаївна).

Загальна кількість голосів – 773. Відповідальний підрозділ – департамент молоді та спорту.

Проект № 12 «Курс тренувань з національного виду спорту (самооборона, фізична підготовка, основи домедичної допомоги, патріотичне виховання)» (автор проекту – Ковальчук Роман Олександрович).

Загальна кількість голосів – 736. Відповідальний підрозділ – департамент молоді та спорту.

Проект № 1 «Квадрокоптери DJI Mavic 3 FlyMore Combo (зі скидом) для 100 бригади» (автор проекту – Омелюх Юрій Миколайович).

Загальна кількість голосів – 616. Відповідальний підрозділ – відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

Проект № 14 «Психологічна реабілітація військовослужбовців та ВПО заняттями стрільбою з лука» (автор проекту – Дучимінський Олег Григорович).

Загальна кількість голосів – 398. Відповідальний підрозділ – департамент освіти.

Проект № 7 «Протимінні чоботи для 80 ОДШБ» (автор проекту – Азарова Аліна Віталіївна).

Загальна кількість голосів – 334. Відповідальний підрозділ – відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

Проект № 11 «Біатлон як військово-прикладний вид спорту» (автор проекту – Андрійчук Роман Романович).

Загальна кількість голосів – 326. Відповідальний підрозділ – департамент молоді та спорту.

Проект № 4 «Протидронний захист. Антидронна глушилка» (автор проекту – Гунько Олексій Валерійович).

Загальна кількість голосів – 268. Відповідальний підрозділ – відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.



Проект № 5 «FPV дрони для 100-ї бригади територіальної оборони»
(автор проекту – Омельчук Сергій Васильович).

Загальна кількість голосів – 233. Відповідальний підрозділ – відділ оборонно-мобілізаційної і режимно-секретно роботи, відділ обліку та звітності, юридичний департамент.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утрималось» – 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити перелік проектів-переможців конкурсу.

Заступник голови робочої групи

Сергій ОМЕЛЬЧУК

Секретар робочої групи

Ганна ПРИЙМАЧУК



Підписувач ЕЦП: Омельчук Сергій Васильович

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
№ 3 від 15.11.2023

